

Protokoll der 6. Delegiertenversammlung der KTS am 21. April 2017

1 Begrüßung

- Donata und Jacob begrüßen die Delegierten und die anwesenden Gäste und eröffnen die Sitzung
- Protokoll: Donata und Jacob
- Sitzungsleitung: Jacob

2 Feststellung der Beschlussfähigkeit

- * FH Erfurt: Basti
- * Uni Erfurt: Jacob, Donata
- * EAH Jena: -
- * Uni Jena: Johannes
- * BU Weimar: Torsten
- * HfM Weimar: Simone
- * TU Ilmenau: Rick
- * FH Schmalkalden: -
- * FH Nordhausen: -
- * Duale HS Gera/Eisenach: -
- * fzs: -
- * Gäste: -

Die Beschlussfähigkeit ist damit gegeben.

3 Bestätigung des Protokolls

- Protokoll der 4. Sitzung
Mit (4 / 0 / 2)¹ Stimmen ist das Protokoll der letzten Sitzung angenommen.

4 Tagesordnung

- 4.1 Änderungsvorschläge zur Tagesordnung
- 4.2 Beschluss der Tagesordnung

5 Berichte

5.1 Berichte aus den Hochschulen (jeweils 5 Minuten)

5.1.1 FH Erfurt

- Finanzprobleme des StuRa → Ausgabenstopp
- Infoveranstaltung für Fahrradverleih (Ende Mai)
→ Änderung der Beitragssatzung (zweckgebundener Extrabeitrag: 1,50€)
→ Abrechnung nicht an die thoska gebunden - Registrierung erforderlich
- interne Satzänderungsänderungen

5.1.2 Uni Erfurt

- StuRa-Wahlen Anfang Mai
→ mehr Kandidaten als Plätze, überwiegender Teil der Staatswissenschaftler*innen

5.1.3 TU Ilmenau

- Wahlkommission zusammengestellt, Wahl in etwa 2 Monaten
- Bewerbung des (noch nicht beschlossenen) Diploms zum TdoT

¹ (Ja-Stimmen / Nein-Stimmen / Enthaltungen)

- Renovierung des Interklubs (Begegnungsstätte)
- Änderung der Satzung nach Abstimmung des Diploms
- Termin mit fzs demnächst

5.1.4 EAH Jena

- Nicht anwesend

5.1.5 FSU Jena

- beschlossener Haushalt
- Wahlvorstand wurde gewählt
- Sozialleistungen während des Studiums wurden diskutiert
- ThürStudWG Stellungnahme wurde sich an die Stellungnahme der KTS angeschlossen

5.1.6 Hochschule Nordhausen

- Nicht anwesend

5.1.7 FH Schmalkalden

- Nicht anwesend

5.1.8 HfM Weimar

- Beginn der Werbung für Wahl (Ende Juni) → komplett neuer StuRa
- Vollversammlung nächste Woche
- keine Pappbecher mehr in den Weimarer Mensen
- Studierendball im Mai (zusammen mit Bauhaus-Uni)
- Couchsurfingprojekt während Bewerbungsphase für externe BewerberInnen

5.1.9 BU Weimar

- Ende Mai Wahlen → Listen sind voll, gewähltes Gremium wird ausgewechselt
- neuer Rektor (Winfried Speitkamp)
- Diskussion um Krankschreibung bezüglich Bewertung des Krankheitsfalles durch Prüfungskommission
→ Meinung: Krankschreibung soll allein Ärzten unterliegen
→ Dr. Thomas Hartung: Bereiterklärung als Sachverständiger für Thüringer Landtag

5.1.10 Duale HS Gera/Eisenach

- Nicht anwesend

5.2 Berichte der Sprecher*innen

- Gespräch zum SPNV-Ticket in der Mensa Erfurt
- Gespräch mit Grüne Jugend (Hochschulgesetz, Vorbesprechung zum Referentenentwurf)
- geplantes Gespräch mit der Landeskoordinierung der Juso-HSGen

5.3 Bericht Finanzverantwortlicher

- einige Studierendenschaften haben Beitrag für 2016 noch nicht überwiesen
→ BU Weimar und FH Erfurt

5.4 Bericht des fzs

- Nicht anwesend

5.5 Verwaltungsrat

- vorläufiges Jahresergebnis 2016, finanzieller Verlust der Mensen
→ Wohnsituation: frei werdende Zimmer, Bauvorhaben an einigen Standorten (werden

nachgereicht)

- Leitung Informationstechnologieabteilung bestätigt
- Öffentlichkeitsarbeit, ausführliches Dokument (auf Anfrage zur Einsicht)
- Schmiede e.V. Jena
- Engelsburg aktueller Stand
- ab sofort neues Verwaltungsratsmitglied gesucht, sowie Stellvertreter*innenliste (bis 21.Mai)

5.6 Sonstige

6 SPNV Ticket

- nicht öffentlich -

7 VMT Baustein

- nicht öffentlich -

8 ThürHG

- vertagt

9 Haushalt

- überarbeitete Version Abstimmung:
Mit (6 / 0 / 0) Stimmen angenommen.
- 2,10 Kontoführungsgebühren:
Mit (6 / 0 / 0) Stimmen angenommen.

10 Nachfolge Titanpad

- Eingliederung IFM-Padstruktur (?)

11 Termine

- 21.-23.04.: Seminar: Demokratie und Wissenschaft (abgesagt)
- 22.04.: 10-16 Uhr BdWi MV
- 05.-07.05.: Bundeskongress studentischer Sozialpolitik
- 19.-21.05.: Überblicksseminar: Hochschulpolitik für Einsteiger*innen
- 16.-18.06.: Aktionskonferenz: Wie Feminismus organisieren

12 Sonstiges

13 nächste Sitzung

- Doodle, wenn Entwurf zu ThürHG veröffentlicht ist